

“科技创新与高质量发展”理论研讨会在肥举行

星报讯(记者 张贤良) 5月30日~31日,由安徽省委和求是杂志社共同主办的新时代改革发展论坛“科技创新与高质量发展”理论研讨会在合肥举行。求是杂志社总编辑陈扬勇,省委常委、宣传部长虞爱华致辞,省委常委、合肥市委书记宋国权出席会议并作主旨演讲。

陈扬勇指出,深入学习贯彻习近平总书记关于科技发展和科技创新重要论述精神,对于推动我国高质量发展、实现中华民族伟大复兴至关重要。要发挥我国制度优势,加快完善科技创新的体制机制,提升国家创新体系的整体效能,真正使科技创新成为推动高质量发展的强大动能。

虞爱华指出,本次研讨会是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 视察安徽重要讲话精神的重要举措,创新是安徽的最大政策、最强动力,希望各位专家学者把安徽作为“科技创新与高质量发展”的调查基地、研究样本,为安徽走出高质量发展新路贡献真知灼见。

本次研讨会由省委宣传部、合肥市委承办,为期两天。张来武、潘建伟、洪银兴等专家进行了主旨演讲,全国社会科学、自然科学领域部分专家学者,各省(区、市)党委宣传部有关负责同志,省直相关单位、大学、重点智库和各市委宣传部负责同志等210余人参加研讨会。

6月起 我省全面启用“12123”语音服务短号

星报讯(皖交宣 记者 徐越蕾) “12123”是全国统一的交管服务电话号码。日前,安徽省公安厅交警总队协调移动、电信、联通三大通信运营商,完成了“12123”号码呼叫转移至原有的“96598”号码等工作,并于今日起在全省范围内统一启用“12123”语音服务短号。

据了解,群众通过拨打“12123”语音服务短号,可享受交通管理业务咨询、信息查询、投诉受理等功能服务。省公安厅交警总队科技处处长沈正宏介绍说:“我们完成了前期联调测试,从6月1日起,群众拨打‘12123’或‘区号+12123’号码时将自动跳转至‘96598’热线服务系统,实现‘12123’与‘96598’并行接入。”

“文艺扶贫 携手小康”惠民演出走进颍上



星报讯(记者 吴笑文) 5月31日,由安徽省委宣传部和省扶贫办共同主办的“文艺扶贫 携手小康”惠民演出分别在阜阳市颍上县八里河镇潘冲社区和慎城镇朱庙社区举行。舞台上,演员们全情投入,用声音和肢体解读扶贫政策,赞颂扶贫成果,传递脱贫信心。台下,精彩的表演也赢得现场观众的阵阵喝彩。

据悉,截止到2018年,颍上县共有建档立卡贫困人口63485户169516人,已脱贫54117户150129人,78个贫困村全部出列。贫困发生率从2014年的10.39%下降到1.23%。在2018年全省脱贫攻坚绩效考核中进入“好”等次行列,全省排名第八位。今年四月,颍上县成功摘帽脱贫。

此次演出采取文艺小分队形式,深入到扶贫一线,用青春欢快的歌舞,引人发笑的小品,精彩绝伦的杂技,经典的黄梅戏表演等节目将当地干部群众脱贫攻坚的士气鼓舞起来,也展示了当地丰富的文化资源。本次惠民演出之后,文艺小分队将陆续走进亳州市利辛县,宿州市埇桥区,阜阳市太和县、颍东区、颍泉区、颍州区,六安市裕安区、金安区,为奋战在脱贫攻坚一线的广大干部群众送去丰盛的文化大餐。

我省民政事业交出“成绩单”

星报讯(记者 祁琳) 昨日,第二十次全省民政会议召开,记者从会上获悉,2012年以来,全省城乡低保标准分别增长66%和180%,211万低保对象基本生活得到有力保障,36.9万人被纳入五保供养体系,实施医疗救助2100万人次、临时救助78万户次,及时救助生活无着的流浪乞讨人员73.5万人次,受灾群众基本生活有力妥善安排,孤儿养育保障标准大幅提升。

省劳动模范工匠大师进企业活动走进庐江

星报讯(陈磊 记者叶佳超) 5月31日,省劳动模范工匠大师进企业暨省财贸轻纺烟草行业劳模(工匠)创新工作室联盟交流活动在庐江举行。晏文娟等8位劳动模范和工匠大师同160余名职工共聚一堂,讲述劳模故事,传承工匠精神。据了解,为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结引领全省广大职工当好主人翁、建功新时代,弘扬劳模精神、工匠精神,省委宣传部、省总工会联合主办了此次活动。



5月31日,合肥市蜀山区琥珀山庄第一幼儿园开展迎六一活动。 □ 叶敏 陈三虎 记者 沈娟娟

大学女生创业做微商卖面膜被骗2万元

星报讯(合公新 记者王玮伟) 微商代理面膜,躺着都能赚钱,女大学生轻信网络广告,辛苦攒下的2万余元积蓄被骗一空。接到报警后,合肥警方迅速锁定嫌疑人,跨省捣毁60人诈骗团伙。5月31日中午,警方集中将46名嫌疑人押解回合肥。目前,案件正在进一步侦办中。



昨日,合肥市包河区明珠社居委小区广场举办了一场趣味新颖的“环保时装秀”。 □ 胡佳佳 记者 于彩丽

瑶海区举办2019年第一批建筑业项目集中签约仪式

星报讯(关堂所 解晓一 记者 祝亮) 5月31日,合肥市瑶海区2019年第一批建筑业项目集中签约仪式在中建大厦成功举办,包括中建四局六公司基础设施分公司、江西建工第二建筑有限公司合肥分公司、上海宝冶集团有限公司合肥分公司、安徽省二建第五分公司、安徽省二建第六公司等世界500强、中国500强企业旗下细分建筑行业区域性总部及上下游配套企业总部和瑶海区共签下8个项目,计划总投资2.6亿元,预计今年将完成产值23.35亿元。



昨日,合肥市和平路街道紫昌路社区联合辖区林旭幼儿园开展“童心向党 快乐成长”六一绘画活动。 □ 朱惠娟 解晓一 记者 祝亮

我省计划将智慧资助试点范围扩大至所有本科高校

星报讯(星级记者 汪婷婷) 省教育厅日前发布了2019年安徽省学生资助工作要点。要求在6月15日、9月25日前分别完成春季和秋季建档立卡贫困户家庭学生资助资金发放工作。此外,对在我省学校就读的省内外户籍建档立卡贫困户家庭学生实施统一国家资助政策。



昨日,合肥市家家景园社区人大工作站举行“百米长卷绘童年”活动。 □ 徐静 记者 马冰璐

我省普惠性幼儿园覆盖率达70.4%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从我省统计部门了解到,我省儿童事业呈现良好发展态势。其中,2018年,全省共有公办幼儿园3253所,比2010年增加2154所。普惠性幼儿园覆盖率达70.4%,实现了乡镇公办幼儿园100%全覆盖。学前三年毛入园率由2010年48.5%增加到2018年的88.1%,提高39.6个百分点。



六一国际儿童节来临之际,合肥市包河区骆岗街道北斗村开展了“童心颂祖国 欢乐庆六一”活动。 □ 程本翠 星级记者 汪婷婷



5月31日,合肥市瑶海区委副书记高强一行,出席蚌埠路第四小学特教班学生毕业典礼,观看了特教班学生的精彩演出,给毕业生颁发了毕业证书。 □ 吴兰保 龙云章



5月31日上午,合肥市七里站街道在闽商国贸大厦举行安徽峰伟建设投资有限公司、合肥蓝鲸湾酒店有限公司、合肥市新华物业管理有限公司三家非公企业党支部成立“集中授牌仪式”。 □ 黄典平 陶显慧 记者 祝亮

关爱农民工 义诊进工地

5月29日,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区党委、妇联、计生协联合合肥东南外科医院在辖区地铁五号线项目工地开展“关爱农民工 义诊进工地”免费义诊活动。现场共有40多位工友师傅前来咨询和体检。 □ 万美蓉 万云